
Kombinatorické etudy 2 – LS 2012/2013

Nápovědy
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(b) Všimněte si, že při rozkladu n prvk̊u na n−k rozkladových tř́ıd je aspoň n−2k tř́ıd jednoprvkových.

(c) Použijte rekurenci v části (a).
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{
n
k

}
i
[−k
−n

]
splňuj́ı stejnou rekurenci i stejné počátečńı podmı́nky.

2. Jaka je pravděpodobnost, že jsou ve stejném cyklu délky k? Jiný postup: zkuste rafinovaně zakódovat
permutace, aby to z toho kódováńı bylo vidět. Náznak: zkuste vyj́ıt z rozkladu permutace na cykly.

3. Pokud G obsahuje sudý cyklus, obarvěte napřed ten a pak obarveńı rozšǐrujte.

4. Necht’ xn má stupeň dn. Uvažte komponentu G1 grafu G, která neobsahuje vrchol xn. Ta může mı́t
jenom stupně < |G1|.

5. Rozmyslete si kombinatorický význam vlastńıch č́ısel, tj. přeložte tento pojem z řeči ‘násobeńı matic’
do řeči ‘psańı č́ısel na graf’.

6. Sporem: Bud’ F maximálńı párováńı a u, v dva vrcholy, které nejsou pokryté. Kolika hranami může
být množina {u, v} připojena k nějaké hraně z F?
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